
Perinnöt Suomessa
KYSELYTUTKIMUS 12/2017



Keskeiset tulokset

• FIMin teettämän kyselytutkimuksen mukaan kolme neljästä suomalaisesta on miettinyt perinnön 

saamista tai jättämistä. 

• Samaan aikaan peräti joka kolmas kertoi kuitenkin, ettei ole puhunut kenenkään kanssa aihepiiristä.

• Naiset miettivät perintöön liittyviä asioita hieman enemmän kuin miehet ja kiinnostus aiheeseen kasvaa 

iän karttuessa. 

• Omasta mielestään erinomaisesti toimeentulevat miettivät perintöön liittyviä asioita selvästi 

keskimääräistä enemmän. Heille perinnön jättäminen on myös selvästi muita tärkeämpää.

• Joka kymmenes perintöä saanut kertoi saaneensa yli 100 000 euroa. Joka kymmenes perinnön 

saamiseen luottava uskoi saavansa yli 100 000 euroa.

• Joka kolmas perinnön jättämistä melko tai erittäin tärkeänä pitävä arvioi jättävänsä itse yli 100 000 

euron suuruisen perinnön.



Valtaosa on miettinyt perintöasioita
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Naiset ovat miehiä kiinnostuneempia perintöasioista
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Kiinnostus perintöasioita kohtaan kasvaa iän myötä
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Hyvin toimeentulevat miettivät enemmän perintöasioita
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Perinnön jättäminen muita tärkeämpää hyvin 
toimeentuleville

21

11

10

3

8

36

34

30

21

13

26

32

33

37

25

15

14

12

28

50

3

9

15

11

3

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Tulen erinomaisesti toimeen

Tulen melko mukavasti toimeen

Pärjään, kun teen ostokset harkiten

Joudun ajoittain tinkimään ostoksista

Joudun tinkimään lähes kaikesta

Kuinka tärkeää sinusta on, että jätät perintöä muille? (% vastaajista)

Erittäin tärkeää Melko tärkeää Ei kovin tärkeää Ei lainkaan tärkeää En osaa sanoa



Kolmannes ei ole puhunut kenenkään kanssa 
perintöasioista
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Joka kymmenennelle perijälle yli 100 000 euroa
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Tutkimuksen tausta ja lisätiedot

• Kantar TNS toteutti FIMin toimeksiannosta tutkimuksen suomalaisten suhtautumisesta 

perintökysymyksiin. Tutkimusaineisto kerättiin Kantar TNS:n internet-paneelissa joulukuussa 2017.

• Tutkimukseen vastasi 1016 täysi-ikäistä suomalaista. Vastaajajoukko edustaa 18–74-vuotiaita 

suomalaisia sukupuolen, iän ja asuinpaikan suhteen. 

• Virhemarginaali on korkeintaan 3,2 prosenttiyksikköä suuntaansa koko vastaajajoukossa.

• Lisätietoja antaa:

• Jussi Lilja, myyntijohtaja, FIM Private Banking, puh. 050 376 0653, jussi.lilja@fim.com

mailto:jussi.lilja@fim.com

